
RENCANA PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN (RPP)

KEGIATAN INTI

KEGIATAN PENUTUP

Menayangkan Video tentang Struktur APBN tahun 2020 dan
perubahannya akibat pandemi Covid-19 
Membagikan berita dari media massa dan opini/pandangan
dari pengamat ekonomi tentang fenomena sosial akibat
dampak perbedaan struktur APBN Indonesia.
Membentuk Peserta Didik ke dalam 5 kelompok untuk
mempresentasikan struktur APBN untuk tahun 2012, 2014,
2016, 2018, 2020

Presentasi Kelompok 1-5 : Analisis struktur APBN tahun yang
diamati dan perbedaannya dengan tahun sebelumnya.
Tanya Jawab dan Diskusi
Memberi kesempatan pada siswa untuk membuat kesimpulan

PERTEMUAN II  - 50 MENIT

Memberikan evaluasi umum atas proses belajar secara lisan
Menyampaikan Tugas di GCR: Menghitung persentasi belanja
pemerintah tahun untuk pendidikan, apakah sampai 20% dari
APBN (sampel dalam 5 tahun) ?
Melakukan absensi virtual.

PERTEMUAN I  - 50 MENIT

10 MENIT

Melalui pendekatan saintifik dengan
model pembelajaran Problem Based
Learning, peserta didik mampu
menganalisis struktur APBN dalam
pembangunan ekonomi dan menyajikan
hasil analisis tentang perbedaan struktur
APBN  Indonesia dari beberapa tahun
pengamatan 

TUJUAN PEMBELAJARAN1.
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SMAN 15 MEDAN

EKONOMI
 

MODA DARINGMODA DARING
VIRTUAL MEETVIRTUAL MEET

PENGETAHUAN

KETERAMPILAN

Pengamatan sikap : Kerjasama dalam kelompok, kedisiplinan dan
ketepatan waktu saat masuk/keluar meet.

Penugasan kelompok : Menganalisis Sruktur APBN dalam bentuk
PDF dikirim ke GCR dan Power Point untuk bahan tayang

SIKAP

4. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Mengidentifikasi sumber pendapatan negara
Mengidentifikasi jenis belanja negara 
Menganalisis struktur APBN dalam
pembangunan ekonomi
Menyajikan hasil analisis tentang perbedaan
struktur APBN Indonesia dari beberapa tahun
pengamatan.

2. INDIKATOR PENCAPAIAN
KOMPETENSI

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KD : 3.4 
MENGANALISIS APBN

DAN APBD

SUB MATERI :
STRUKTUR APBN

SIKAP YANG DIHARAPKAN :
Nasionalis, Peduli, Kerjasama dan Disiplin 

 

KEGIATAN AWAL

Mengadmit peserta didik melalui zoom/google
meet
Memeriksa kesiapan audio, video dan slide
share berfungsi dengan baik
Menyampaikan secara umum ketercapaian
nilai dari tugas sebelumnya
Memberikan motivasi
Melakukan apersepsi

Mengetahui :
Kepala SMA Negeri 15 Medan
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Guru Mata Pelajaran

 
 

Septarina Christin Ginting, SE
NIP. 19820918 201001 2 014

Disusun Oleh : 
Septarina Ginting, SE

septarina18@gmail.com

10 menit

4 JP4 JP

120 MENIT 

Berdasarkan
Kurikulum 

KhususPandemi

Unjuk Kinerja : Keterampilan  menayangkan/menjelaskan, bertanya
dan menjawab saat presentasi kelompoknya atau kelompok lain.


